C/ FM	SC	FM	P1	L 23	# 24		C/ FM	SC I	FM	P1	L 23	# 28	5
Anslow, I	Pete		Self				Marris, Art	thur		Cadence Desi	ign Systems		
Commen IEEE			Comment Status A 0 and IEEE Std 802.3cm-202	0 are now publish	ned.	EZ	Comment 802.30		E and 802	Comment Status A 2.3cm-2020 have been publish	ed		ΕZ
Suggeste	dRem	edy					Suggested	dRemed	ly				
Char Char	nge all i nge all i	instances c instances c	f "IEEE Std 802.3cq-20xx" to f "IEEE Std 802.3cm-20xx" to	" IEEE Std 802.3 o " IEEE Std 802.3	cq-2020" 3cm-2020"			ge "802. cument		(X and 802.3cm-20XX" tp "802	.3cq-2020 and 8	02.3cm-2020" through	nt
Respons ACC			Response Status C				Response ACCE			Response Status C			
C/ FM	SC	FM	P 1	L 23	# 68		C/ FM	SC I	FM	P11	L 6	# 34	
Wiencko	wski, N	latalie	General Moto	ors Company			Wienckow	/ski, Nat	talie	General Moto	rs Company		
Commen 802.3		E as approved	<i>Comment Status</i> A d in 2020			EZ	Comment		E .3ca will	Comment Status A be approved prior to cr.			
Suggeste Char			x" to "802.3cm-2020" also on	P11 L12				EEE Sto	d 802.30	ca™-20xx			
Respons ACC	-					Amendment y—This amendment to IEEE Std 802.3-2018 extends the operation of Ethernet Passive Optical Networks (EPONs) to multiple channels of 25 Gb/s providing both symmetric and asymmetric operation for the following data rates (downstream/upstream): 25/10 Gb/s, 25/25 Gb/s, 50/10 Gb/s, 50/25 Gb/s, and 50/50 Gb/s. This amendment							
C/ FM	SC	FM	P1	L23	# 67					EPON Multi-Channel Reconcil			
Wiencko	wski, N	latalie	General Moto	ors Company						cal Coding Sublayers (PCSs), F			
Commen 802.3		E s approved	Comment Status A in 2020			EZ	and Physical Medium Dependent sublayers (PMDs) that support both symmetric and asymmetric data rates while maintaining backward compatibility with already deployed Gb/s EPON						
Suggeste	•	•••						ment. Th		N operation is defined for dista	nces of at least :	20 km, and for a split	
Char	nge "80	2.3cq-20xx	" to "802.3cq-2020" also on F	P11 L6			Response			Response Status C			
Respons			Response Status C				ACCE	PT IN P	PRINCIP	PLE.			
ACC	LF 1.						Amen Etherr symm 25/10 specifi Nx250 and Pl asymr Gb/s E	dment 9 net Pass etric and Gb/s, 29 ies the 2 G-EPON hysical I metric da EPON e	9—This a sive Opti d asymr 5/25 Gb 25 Gb/s I PHYsic Medium ata rates quipmer	ca [™] -20xx amendment to IEEE Std 802.3 ical Networks (EPONs) to multi netric operation for the followin /s, 50/10 Gb/s, 50/25 Gb/s, an EPON Multi-Channel Reconcil cal Coding Sublayers (PCSs), F Dependent sublayers (PMDs) s while maintaining backward c nt. The EPON operation is defin tast 1:32."	iple channels of g data rates (do d 50/50 Gb/s. Th iation Sublayer (Physical Media / that support bot compatibility with	25 Gb/s providing bot wnstream/upstream): nis amendment (MCRS), 25GBASE- Attachments (PMAs), h symmetric and a already deployed 10	

Page 1 of 8 4/28/2020 10:15:17 AM

C/FM SC FM	P11	L 6	# 69	CI 8 SC 8	8.8.6.11	P 27	L 8	# 26	
Nienckowski, Natalie	General Moto	ors Company		Anslow, Pete		Self			
Comment Type E	Comment Status A			Comment Type	Е	Comment Status A			EZ
IEEE Std 802.3ch wil	I be approved prior to cr.			The editing ins	struction is a	specific to item 2, but the	whole table is she	own.	
SuggestedRemedy				SuggestedRemed	ly				
Clause 149 and Anne physical layer specifie	ch™-20xx amendment includes changes ex 149A, Annex 149B, and Anr cations and management para ⁄er a single balanced pair of co	nex 149C. This an meters for operat	mendment adds	or: Change the ed (unchanged ro	diting instruc		n the table in 8.8.6		
Response	Response Status C					1 with a row containing or s 3 and 4 with a row cont		ineie	
ACCEPT IN PRINCI	PLE.			Response		Response Status C		1000	
Add "IEEE Std 802.3	ch™_20vv			ACCEPT IN P					
Amendment 8—This	amendment includes changes				-				
	ex 149A, Annex 149B, and Anr cations and management para			Change the ed	diting instrue	ction to "Change the table	e in 8.8.6.11 as fo	llows:"	
	ver a single balanced pair of co		1011 at 2.5 Gb/3, 5	C/ 25 SC 2	25.6.4.2	P 37	L10	# 35	
Gb/s, and 10 Gb/s ov									
	- .	/ 23	# 25	Wienckowski, Nat	alie	General Mot	ors Company		
FM SC FM	P11	L 23	# 25		alie E	General Mot	ors Company		E
C/ FM SC FM Anslow, Pete	P11 Self	L 23			Е	Comment Status A	ors Company		E
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa		EZ	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha	E ditors instruc ly	Comment Status A		nchanged rows no	
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) should	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa		EZ	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown):	E ditors instruc ly	Comment Status A siton.		nchanged rows no	
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) shoul SuggestedRemedy Change "Information	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa	rt 1:" the two insta	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha	E ditors instruc /y inge Table a	Comment Status A siton.		nchanged rows no	EZ
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) shoul SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<="" td=""><td>P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety</td><td>rt 1:" the two insta</td><td>EZ ances of " - " (space</td><td>Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT.</td><td>E ditors instruc ly inge Table a</td><td>Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C</td><td>able as follows (ur</td><td></td><td></td>	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety	rt 1:" the two insta	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT.	E ditors instruc ly inge Table a	Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C	able as follows (ur		
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<="" td=""><td>P11 Self Comment Status A hology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety<em dash="">Part 1:"</td><td>rt 1:" the two insta</td><td>EZ ances of " - " (space</td><td>Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2</td><td>E ditors instruct ly inge Table a 25.6.4.2</td><td>Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37</td><td>able as follows (un</td><td>nchanged rows no # <u>36</u></td><td></td>	P11 Self Comment Status A hology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:"	rt 1:" the two insta	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2	E ditors instruct ly inge Table a 25.6.4.2	Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37	able as follows (un	nchanged rows no # <u>36</u>	
FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) should CuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<br="">Response ACCEPT.	P11 Self Comment Status A hology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:"	rt 1:" the two insta	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT.	E ditors instruct ly inge Table a 25.6.4.2	Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37	able as follows (ur		
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techn hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<="" td=""> Response ACCEPT. C/ 8 SC 8.8.6.8	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:" Response Status C	rt 1:" the two insta v - Part 1:" to "Info L 15	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2 Wienckowski, Nat Comment Type	E ditors instruct ly inge Table a 25.6.4.2 talie E	Comment Status A biton. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37 General Mot	able as follows (un		ot
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<br="">Response ACCEPT. C/ 8 SC 8.8.6.8 Marris, Arthur	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety Safety <em dash="">Part 1:" Response Status C	rt 1:" the two insta v - Part 1:" to "Info <i>L</i> 15	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2 Wienckowski, Nat Comment Type	E ditors instruct ly inge Table a 25.6.4.2 calie E show the u	Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37 General Mot Comment Status A	able as follows (un		ot
C/ FM SC FM Anslow, Pete Somment Type E In ""Information techn hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<="" td=""> Change "Information equipment<em dash:<="" td=""> Response ACCEPT. C/ 8 SC 8.8.6.8 Marris, Arthur Somment Type Comment Type TR Isolation is specified South and the specified	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:" Response Status C P26 Cadence Des Comment Status A	rt 1:" the two insta v - Part 1:" to "Info <i>L</i> 15	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2 Wienckowski, Nat Comment Type Need a row to SuggestedRemed	E ditors instruct ly inge Table a 25.6.4.2 talie E show the u	Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37 General Mot Comment Status A	able as follows (un L15 ors Company	# [<u>36</u>	ot E.
E FM SC FM Anslow, Pete Somment Type E In ""Information techn hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<="" td=""> Change "Information equipment<em dash:<="" td=""> Response ACCEPT. If 8 SC 8 SC Marris, Arthur Somment Type TR Isolation is specified SuggestedRemedy	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:" Response Status C P26 Cadence Des Comment Status A	rt 1:" the two insta v - Part 1:" to "Info <i>L</i> 15	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2 Wienckowski, Nat Comment Type Need a row to SuggestedRemed Insert a row un	E ditors instruct /y inge Table a 25.6.4.2 talie E show the u /y nder the hea the row.	Comment Status A citon. as follows:" to "Change Ta Response Status C P37 General Mot Comment Status A nchanged rows.	able as follows (un L15 ors Company	# [<u>36</u>	ot E.
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information techr Change "Information techr equipment SuggestedRemedy Change "Information techr Accept. Change "Information techr Cl 8 SC 8.8.6.8 Marris, Arthur Comment Type Comment Type TR Isolation is specified SuggestedRemedy Change J.2 to J.1 Change J.2 to J.1	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:" Response Status C P26 Cadence Des Comment Status A in J.1 not J.2	rt 1:" the two insta v - Part 1:" to "Info <i>L</i> 15	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2 Wienckowski, Nat Comment Type Need a row to SuggestedRemed Insert a row u elipses () in	E ditors instruct /y inge Table a 25.6.4.2 talie E show the u /y nder the hea the row.	Comment Status A biton. As follows:" to "Change Ta Response Status C P37 General Mot Comment Status A nchanged rows. Ading row of the table. "S	able as follows (un L15 ors Company	# [<u>36</u>	ot E.
C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E In ""Information techr hyphen space) should SuggestedRemedy Change "Information equipment <em dash:<="" td=""> Change "Information equipment<em dash:<="" td=""> Response ACCEPT. C/ 8 SC 8.8.6.8 Marris, Arthur Comment Type TR Isolation is specified SuggestedRemedy	P11 Self Comment Status A nology equipment - Safety - Pa d be em dashes. technology equipment - Safety >Safety <em dash="">Part 1:" Response Status C P26 Cadence Des Comment Status A	rt 1:" the two insta v - Part 1:" to "Info <i>L</i> 15	EZ ances of " - " (space	Comment Type Incomplete Ec SuggestedRemed Change " Cha shown): Response ACCEPT. Cl 25 SC 2 Wienckowski, Nat Comment Type Need a row to SuggestedRemed Insert a row un elipses () in Response	E ditors instruct /y inge Table a 25.6.4.2 talie E show the u /y nder the hea the row.	Comment Status A biton. As follows:" to "Change Ta Response Status C P37 General Mot Comment Status A nchanged rows. Ading row of the table. "S	able as follows (un L15 ors Company	# [<u>36</u>	ot E.

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 C/ 25

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn
 SC 25.6.4.2

 SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line
 C/ 25

Page 2 of 8 4/28/2020 10:15:17 AM

C/ 32 SC 32.6.1.1 P39 L22 # 66	CI 38 SC 38.7.1 P43 L12 # 37							
Vienckowski, Natalie General Motors Company	Wienckowski, Natalie General Motors Company							
Comment Type E Comment Status A	Comment Type E Comment Status A							
typo - J.1 contains electrical isolation not safety	General safety requirements are in J.2, not isolation.							
uggestedRemedy	SuggestedRemedy							
Change "safety information is in J.1" to "electrical isolation requirements are".	Change "isolation" to "general safety"							
Response Response Status C	Response Response Status C							
ACCEPT IN PRINCIPLE.	ACCEPT IN PRINCIPLE.							
Change "safety information is in J.1" to "electrical isolation requirements are in J.1"	Resolved with Comment 30.							
2/ 32 SC 32.6.1.1 P39 L22 # 29	Resolution to Comment 30 is:							
Arris, Arthur Cadence Design Systems	ACCEPT							
Comment Type E Comment Status A	Suggested Remedy from Comment 30 is:							
Safety information is in J.2 not J.1	"Change text to "All equipment subject to this clause shall conform to the general sa requirements as specified in J.2.""							
SuggestedRemedy								
Change J.1 to J.2	Cl 38 SC 38.7.1 P43 L12 # 30							
esponse Response Status C	Marris, Arthur Cadence Design Systems							
ACCEPT IN PRINCIPLE.	Comment Type ER Comment Status A							
OBE by Comment 66	This subclause is about safety							
Text is incorrect but the Annex section is correct as this section is about Electrical Isolation.	SuggestedRemedy Change text to "All equipment subject to this clause shall conform to the general sa							
	requirements as specified in J.2."							
Proposed response for Comment 66 is: ACCEPT IN PRINCIPLE	Response Response Status W							
	ACCEPT.							
Change "safety information is in J.1" to "electrical isolation requirements are in J.1"	C/ 38 SC 38.12.4.1 P44 L21 # 31							
	Marris, Arthur Cadence Design Systems							
	Comment Type E Comment Status A							
	Comment Type E Comment Status A This subclause is about safety							
	This subclause is about safety							
	This subclause is about safety SuggestedRemedy							

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 38 SC 38.12.4.1 Page 3 of 8 4/28/2020 10:15:17 AM

C/ 38 SC 38.12.4.1	P 44	L 21	# 38	CI 58	SC 58.8.1	P 55	L12	# 41	
Vienckowski, Natalie	General Motor	rs Company		Wienckows	ski, Natalie	General Mot	ors Company		
Comment Type E	Comment Status A			Comment T Added	<i>Type</i> E text is not unde	Comment Status A erlined.			EZ
SuggestedRemedy Change "Electrical Isolati	ion" to "General safety"			SuggestedF		ral safety requirements as sp	pecified in"		
-					ne to the gene				
Response ACCEPT.	Response Status C			Response ACCEP	РТ.	Response Status C			
C/ 42 SC 42.12.10	P 47	L10	# 39	CI 59	SC 59.8.1	P 57	L12	# 42	
Vienckowski, Natalie	General Motor	rs Company		Wienckows	ski, Natalie	General Mot	ors Company		
Comment Type E Need a row to show the u	Comment Status A unchanged rows.		EZ	Comment T Added	<i>Type</i> E text is not unde	Comment Status A			EZ
SuggestedRemedy				Suggested	Remedy				
	st row in the table. "Stradle'	" the columns in	the row. Add an	Underli	ne "to the gene	ral safety requirements as sp	pecified in"		
elipses (…) in the row.	D			Response		Response Status C			
Response	Response Status C			ACCEP	РТ.				
ACCEPT.				C/ 60	SC 60.10.1	P 59	L12	# 43	
SC 53.15.4.5	P 52	L14	# 40	Wienckows			ors Company	" 10	
Vienckowski, Natalie	General Motor	rs Company		Comment T		Comment Status A	ors company		EZ
Comment Type E	Comment Status A		EZ		text is not unde				
Need a row to show the u	unchanged rows before the	changed row.		Suggested					
SuggestedRemedy				•••	•	ral safety requirements as sr	pecified in"		
Insert a row under the he elipses () in the row.	ading row of the table. "Str	adle" the column	is in the row. Add an	Response	C C	Response Status C			
Response	Response Status C			ACCEP	יו.				
ACCEPT.				CI 75	SC 75.8.1	P66	L11	# 44	
				Wienckows	ski, Natalie	General Mot	ors Company		
				Comment T Added	<i>Type</i> E text is not unde	Comment Status A			EZ
				Suggested	Remedy				
					2	ral safety requirements as sp	pecified in"		
				_	÷				
				Response		Response Status C			

SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 80	SC 80.4.10	P 68	L11	# 45		C/ 87	SC 87.9.1		P 72	L11	# 48	
Wienckow	ski, Natalie	General Moto	ors Company			Wienckov	vski, Natalie		General Mot	tors Company		
Comment Added	<i>Type</i> E text is not under	Comment Status A			EZ	Comment Addeo	<i>Type</i> E d text is not unde	Comment S erlined.	Status A			EZ
Suggested Underl	•	al safety requirements as sp	ecified in"			Suggestee Under	<i>dRemedy</i> rline "to the gene	eral safety requir	ements as s	pecified in"		
Response ACCEI	PT.	Response Status C				Response ACCE		Response S	tatus C			
C/ 84	SC 84.11.4.5	P 69	L19	# 46		CI 88	SC 88.9.1		P 74	L11	# 49	
Wienckow	ski, Natalie	General Moto	ors Company			Wienckov	vski, Natalie		General Mot	tors Company		
Comment An und	<i>Type</i> E hanged row is s	Comment Status A			EZ	Comment Addeo	<i>Type</i> E d text is not unde	Comment S erlined.	Status A			EZ
Suggested Delete	<i>Remedy</i> "ES2" row.					Suggestee Under	<i>dRemedy</i> rline "to the gene	eral safety requir	ements as s	pecified in"		
Response ACCEI	PT.	Response Status C				Response ACCE		Response S	tatus C			
C/ 86	SC 86.9.1	P 70	L11	# 47		CI 89	SC 89.8.1		P 76	L11	# 50	
Wienckow	ski, Natalie	General Moto	ors Company			Wienckov	vski, Natalie		General Mot	tors Company		
Comment Added	<i>Type</i> E text is not under	Comment Status A lined.			EZ	Comment Addeo	<i>Type</i> E d text is not unde	Comment S erlined.	Status A			EZ
Suggested Underl	•	al safety requirements as sp	ecified in"			Suggestee Under	<i>dRemedy</i> rline "to the gene	ral safety requir	ements as s	pecified in"		
Response ACCEI	PT.	Response Status C				Response ACCE		Response S	tatus C			
C/ 86A	SC 86A.7.1	P 127	L17	# 65		CI 95	SC 95.9.1		P 82	L11	# 51	
	ski, Natalie	General Moto	ors Company				vski, Natalie			tors Company		
Comment Added	<i>Type</i> E text is not under	Comment Status A			EZ	Comment Addeo	<i>Type</i> E d text is not unde	Comment S erlined.	Status A			EZ
Suggested	-	al safety requirements as sp	ecified"			Suggeste	dRemedy rline "to the gene	ral safety requir	ements as s	pecified in"		
							•					
Response ACCEI		Response Status C				Response ACCE		Response S	tatus C			

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/generalC/95Page 5 of 8COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejectedRESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawnSC95.4/28/2020 10:15:17 AMSORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

IEEE P802.3cr D2.2 Maintenance #14: Isolation 2nd Working Group recirculation ballot comments

C/ 96	SC 96.11.4.9	P 85	L10	# 52		C/ 104	SC 1	04.8.1	P 90	L 9	# 27			
Wienckows	ski, Natalie	General Moto	rs Company			Anslow, Pe	ete		Self					
		Comment Status A ction. The PICS Item is now	being deleted so	the remaining iter	<i>EZ</i> ns		leted te		<i>Comment Status</i> A paragraph is not shown.			EZ		
	e the Editor's ins	truction to: Delete row for Es s (unchanged rows not show		bsequent rows		Response	he delet		a strikethrough font. <i>Response Status</i> C					
Response		Response Status C				ACCER		RINCIPLI						
ACCEF	PT.					Add str	ikethrou	ugh text "	IEC 60950-1" after "J.2" in the	e first sentence.				
CI 97	SC 97.11.13	P 87	L 7	# 53		Add str	ikethrou	ugh text "	IEC 60950-1" after "2018" in t	he second sent	ence.			
Wienckows	ski, Natalie	General Moto	rs Company			C/ 104	SC 1	04.8.1	P 90	L10	# 55			
Comment 7 Needs	51	Comment Status A ne instruction to renumber.			EZ	Wienckows Comment	,	alie E	General Motor	s Company		EZ		
Suggested Change		truction to: Delete row for ES	61 (renumber sul	bsequent rows		Deleteo	d text is	not show	n in strikethrough.			LZ		
approp	oriately) as follows	s (unchanged rows not show	n):			Suggested	,							
Response ACCEF	PT	Response Status C				striketh	J.2, add rough b	efore An	in strikethrough "IEC 60950- nex Q.	1". Add this sa	me text in			
						Response			Response Status C					
C/ 100	SC 100.5.1	P 88	L11	# 54		ACCEF	PT.							
	ski, Natalie	General Moto	rs Company			C/ 104	SC 1	04.9.4.8	P 91	L19	# 56			
Comment T		Comment Status A			EZ	Wienckows	ski, Nata	alie	General Motor	s Company				
Added text is not unde SuggestedRemedy Underline "to the gene		ilned. al safety requirements as spe	ecified in"				d text is		Comment Status A nown in strikethrough.					
Response		Response Status C				Suggested Before	,		is text in strikethrough "IEC 6	0950-1".				
ACCEF	PT.					Response ACCEF			Response Status C					

C/ 104 SC 104.9.4.8

C/ 112 SC 11	12.8.1	P 92	L11	# 57		C/ 128	SC 128.9.1		P100	L11	# 60	
Wienckowski, Nata	lie	General Moto	ors Company			Wienckow	/ski, Natalie		General Moto	ors Company		
Comment Type Added text is no		mment Status A			EZ	Comment Addec	<i>Type</i> E I text is not unde	Comment Serlined.	Status A			EZ
SuggestedRemedy						Suggested	lRemedy					
Underline "to th	ne general safe	ty requirements as sp	ecified in"			Under	line "to the gene	eral safety requi	rements as sp	ecified in"		
Response ACCEPT.	Res	ponse Status C				Response ACCE		Response S	Status C			
C/ 112 SC 11	12.8.1	P 94	L 31	# 58		C/ 130	SC 130		P102	L1	# 63	
Wienckowski, Nata	lie	General Moto	ors Company			Wienckow	/ski, Natalie		General Moto	ors Company		
Comment Type Added text is no		mment Status A			EZ	Comment Needs		Comment S ow Clause 130		it is not part of IE	EE Std 802.3-20	<i>EZ</i> 18.
SuggestedRemedy Underline "to th		ty requirements as sp	ecified in"			Suggested Add be		f the Clause "Cl	lause 130 was	added by IEEE S	td 802.3cb-2018	I
Response ACCEPT.	Res	ponse Status C				Response ACCE		Response S	Status C			
C/ 126 SC 12	26.9.1	P 98	L 31	# 59		C/ 130	SC 130.9.1		P102	L12	# 61	
Wienckowski, Nata	lie	General Moto	ors Company			Wienckow	/ski, Natalie		General Moto	ors Company		
Comment Type Added text is no		mment Status A			EZ	Comment Addec	51	Comment Serlined and remo		t shown in striketh	nrough.	EZ
SuggestedRemedy						Suggested	Remedy					
Underline "to th	ne general safe	ty requirements as sp	ecified in"				line "the general			t in strikethrough	"appliable costi	
Response ACCEPT.	Res	ponse Status C				(includ			le following lex	t in strikethrough	applicable section	UNS
C/ 128 SC 12	28	P100	L1	# 64		Response		Response S	Status C			
Wienckowski, Nata	lie	General Moto	ors Company			ACCE	PT.					
Comment Type	E Cor	mment Status A			ΕZ							
Needs a note to	o say how Clau	ise 128 was added as	it is not part of IE	EE Std 802.3-20	18.							
SuggestedRemedy Add before the		ause "Clause 128 was	added by IEEE S	td 802.3cb-2018	'n							
Response ACCEPT.	Res	ponse Status C										
	IS: D/dispatche	editorial required GR/ ed A/accepted R/reje e, page, line	•				d U/unsatisfied	Z/withdrawn	C/ 13 SC 13	-	Page 7 of 4/28/2020	

5:17 AM

0.445 00.445 5 4	D.(.)	. –	" 00		~	00.1-		Die		" [22	
C/ 145 SC 145.6.1	P114	L 7	# 62		C/ J	SC J.3		P122	L1	# 23	
Wienckowski, Natalie	General Motor	rs Company			Anslow, P			Self			
Comment Type E	Comment Status A			EZ	Comment		-	Comment Status A			
Removed text is not sh	hown in strikethrough.					•	ma in .	J.3 is not formatted correctly.			
SuggestedRemedy					Suggestee	,					
	dd in strikethrough "IEC 60950- n strikethrough "IEC 60950-1 o		1".		profor	ma for Anr	nex J, I	to "Protocol implementation c Electrical isolation and genera	al safety"		
Response	Response Status C							tnote to the end of this title: "C may freely reproduce the PIC			
ACCEPT.					can be	e used for i	its inte	nded purpose and may furthe			
C/ 146 SC 146.11.4	.6 <i>P</i> 117	L16	# 32			before the Introduction		ng J.3.1 sections for:			
Marris. Arthur	Cadence Desi	-			J.3.2 I	Identificatio	on				
Comment Type E	Comment Status A	gir eyeteine						identification			
	to "General safety" make com	ment "Conforms	to J.2"			2 Protocol		802.3 FrameMaker template			
SuggestedRemedy					Response Response Status C						
	to "General safety" make com	ment "Conforms	to 12"			EPT IN PRI	NCIPL	-			
Response	Response Status C		10 0.2								
ACCEPT IN PRINCIPI	•							to "Protocol implementation c Electrical isolation and genera		atement (PICS)	
	LL.				Apply	the followi	ng foo	tnote to the end of this title: "C	Copyright releas	e for PICS proformas:	
Change feature name	to "General Safety"							may freely reproduce the PIC inded purpose and may furthe			
Change Value/Comme	ent to "Conform to J.2 or IEC 6	61010-1. as appi	opriate"					ng J.3.1 sections for:		impleted PICS.	
-					J.3.1 I	Introductio	n	0			
with editorial license for	or strikethrough/underline as ne	eeded.				Identificatio		identification			
C/ 150 SC 150	P119	L1	# 22		J.3.2.2	2 Protocol	summ	ary			
Anslow, Pete	Self				as per	r the PICS	in the	802.3 FrameMaker template			
Comment Type E	Comment Status A			ΕZ	Editor	ial license	grante	d to align PICs with publicatio	on editor quideli	nes.	
"P802.3cm" should be	"IEEE Std 802.3cm-2020"						-	<u>з</u> ,	U U		
SuggestedRemedy											
00 ,	o "IEEE Std 802.3cm-2020"										
Response	Response Status C										

ACCEPT.

C/ J SC **J.3**